

韩“岁月号”船长获刑36年

沉船搜救停止

本报讯 当地时间11月11日,韩国地区法院裁定失事客轮“岁月号”船长李某因事发时抛下乘客不管,判处其36年徒刑。

李某因在危急时刻弃船,不顾船上乘客安危获刑36年,但其“谋杀304名乘客”罪名并未成立。

4月16日上午,“岁月号”客轮在韩国全罗南道珍岛郡近海发生沉船事故,造成304人遇难(包括失踪者)、142人受伤。目前,仍有9人下落不明。

此前,检方对包括船长李某在内的4人适用了杀人罪和杀人未遂等嫌疑,对三副和操舵手适用了违反特定犯罪加重处罚法



的嫌疑,对其余9名船员适用了遗弃致死、致伤嫌疑。检方曾要求法院判处船长李某死刑,判处大副姜某、二副金某、轮机长朴某无期徒刑,判处其余船员有期徒刑15年至30年。

就在判决结果公布前几小时,韩国国务总理郑烘原主持召开有关部门长官会议并宣布,政府决定从当天起停止对“岁月号”沉船事故失踪者的搜救工作。(中新)

▲11月11日,韩国光州,沉没客轮“岁月号”船长李俊锡抵达法院,接受最终审判。(中新)

美国富豪离婚 被判赔10亿美元



美国巨富、石油大亨哈罗德·哈姆和他的第二任妻子 杨成

本报讯 经过两年的法律纠纷和9个多星期的审判,美国俄克拉荷马州特别法官当地时间11月10日公布法庭判决,美国石油大亨、大陆资源公司执行长哈罗德·哈姆向第二任妻子支付近10亿美元离婚费用,这也是全美最贵的离婚案之一。

随着特别法官哈拉尔森的一声法槌,哈罗德·哈姆的第二任妻子苏·安·哈姆女士加入了全美100名最富有女性的行列,但9.955亿美元的判决金额,远低于她的律师原来所提将大部分股权财富分给女方的要求,也不要求哈姆出售大陆资源的股份。

现年68岁的哈罗德·哈姆是大陆资源公司的执行长,持有68%的股权。位于俄克拉荷马州的大陆资源是北达科他和蒙大拿州巴肯页岩构造的主要勘探公司之一。通过大陆资源公司,哈姆掌握的地下石油超过其他任何美国人,并以180亿美元净资产排名美国富豪榜第24位。

哈姆和第二任妻子苏·安也是在大陆资源公司相识,后者曾担任公司的律师,并在之后进入管理层。两人1988年结婚,育有两女,并没有签署任何婚前协议——这意味着一旦离婚,哈罗德·哈姆可能失去一半的财富。

苏·安从2007年起,在家中装置电子监控,搜集哈姆对婚姻不忠的证据,并在2012年5月19日向俄克拉荷马州法庭提起离婚诉讼,诉讼文件一直处于保密状态。(中新)

巴基斯坦两车迎头相撞致58人丧生

或因大雾天引起

本报讯 巴基斯坦南部信德省凯尔布尔县附近11月11日发生一起客车与卡车迎头相撞事故,目前已造成58人死亡。

警官霍克西奥说,这起严重车祸很可能是由大雾天气引起的。

载有约70名乘客的客车当时正从西北部斯瓦特地区开往南部城市卡拉奇,行至苏库尔地区时,与一辆迎面而来的卡车相撞,引起客车油箱爆炸并起火。

当地医院官员索姆罗说,遇难者包括14名妇女与8名儿童。

他警告称,死亡人数可能会继续上升。事故还造成15人受伤,已被送往医院,其中几人伤势严重。(中新)

▲11月11日,人们在巴基斯坦苏库尔发生交通事故的现场查看。新华社发



终结失眠 抑郁 精神分裂

金盾医院(原武警医院)采用的中西医疗法“微粉技术”,对精神刺激引起的失眠、抑郁、多梦、入眠困难、早醒、烦躁焦虑、情绪低落、记忆力减退、头痛、头晕、耳鸣、悲观失望、精神疲劳、工作效率下降、恐惧、精神分裂、更年期综合征等达到有效治疗。轻者1-3天,重者3-5天即可让你每个夜晚睡得香甜,见效快,不易复发。

平顶山金盾医院(原武警医院) 健康热线 7199835
院址:平顶山市建设路与凌云路交叉口往南100米

轻松5分钟——静脉曲张去无踪

平顶山金盾医院静脉曲张诊疗专业:独家巨资引进国际最新前沿金标准(德国-dilas)高科技诊疗技术,结合韩式靶向导融术等疗法。由特邀军内外著名周围血管病专家平石教授长年亲自操作,无论您患有多么严重的静脉曲张、脉管炎、静脉炎、老烂腿等均可一次治愈,不手术、无痛苦,随治随走,且治愈后不易复发,弥补了以往传统疗法久治不愈的缺点。

做到早诊断、早治疗以免引发截肢、肺栓塞、脑偏瘫、心肌梗死等危险!

郑重承诺:若一次性治疗不愈或复发者凭信誉卡,复治一律免费。

平顶山金盾医院(原武警医院)地址:市建设路与凌云路交叉口往南100米 电话:15136963120

医保、新农合定点医院

乘车路线:市内乘26、30、66、68、88路到老师专下,乘16、34路到原武警医院下车

专家提示:得了静脉曲张、老烂腿应

心理咨询热线 为您排忧解难

为给两报广大读者提供更好的服务,解决大家在紧张忙碌的工作、学习和生活中遇到的心灵困扰,平顶山日报社读者俱乐部与平顶山市心航职业培训学校联合开展“关爱随行”心理咨询活动。

凡两报读者均可拨打本周值班咨询师陈鲜电话:13393755592咨询各类心理问题。平顶山市心航职业培训学校本周五晚论文模拟答辩,周六考前指导。地点:市一高对面工贸学院教学楼三楼最西头305教室。咨询电话:15136929664

徐女士:我今年42岁,在某单位做行政主管,精神状态一直很好。近段感觉食欲下降,吃什么都没有胃口,记忆力也觉减退,有时还会突发性心慌,到医院检查,也没有查出明显疾病。我是不是有了心理方面的问题?
陈鲜(亲子沟通培训师、学生学习能力导师):30—50岁优秀的职场女性易出现抑郁、焦虑、失眠、强迫等心理疾病。我建议该女士在日常生活中,学会科学合理减压:一、多角度看问题,避免消极情绪。

遇到令人气愤和情绪难以控制时,深呼吸或者用其他方法让情绪平静;二、学会宣泄。研究表明患心理疾病的女性比男性多一倍,尤其是在经期、产后、更年期等内分泌发生改变的特殊时期,解决的最好办法就是宣泄情绪。可向亲朋好友倾诉,也可运动宣泄,听音乐转移,还可用笔写下自己的心情和苦恼;三、尽量别把工作带回家中;四、学会变换环境,如室外观室室内养花或做做家务下下厨房,也可约三五好友逛街聊天。这些都是很好的减压方法。

今日学法 律师在线

为回馈读者,服务社会,平顶山日报社读者俱乐部与“省法律援助先进集体、省华侨法律维权服务站”——河南倚天剑律师事务所联合开展“法在身边”法律服务活动:每周工作时间,凡两报读者均可拨打倚天剑办公电话3388775或登录http://www.

itiki.cn(倚天剑律师网)进行咨询,由资深律师解答、评析,帮助读者学法、用法。活动期间,两报订户持会员卡到倚天剑律师事务所咨询免费,法律事务代理费用优惠20%。
本期值班律师 杨功勋 典亚丽

诚信,是日常行为的诚实和正式交流的信用。我们本应从自身做起,坚守诚信原则,自觉践行。但现实生活中有越来越多的人不讲诚信,特别是现阶段诸多的考试中,舞弊现象此起彼伏。

河南倚天剑律师事务所王继凯、张艳辉评析:正提交全国人大常委会审议的《刑法修正案(九)》,针对日益严重的替考、代考的失信行为,规定了组织考试作弊等犯罪。将在国家规定的考试中,组织考生作弊的、为他人提供作弊器材的、向他人非法出售或者提供试题、答案的,以及代替他人或者让他人代替自己参加考试等破坏考试秩序的行为规定为犯罪。这意味着以后替考的枪手及其雇用者可能面临判刑的风险,这也将会更好地规范考试秩序,营造公平、公正的考试环境,构建社会诚信体系。